3aBaaHHA 3 reoMeTpil 1JI1 TUX, XTO NepeBedeHu 10 8 Kiiacy
1o Bcix 3aga4 Mmae 0yTH KOPOTKAa YMOBA (110 IaHO, 10 3HANTH),
PHCYHOK , PO3B’SI3aHHS 3 IOBHUM OOIPYHTYBAHHAM i BiANOBiIb.

3aBIaHHA BUKOHATH B OKPEMOMY 30IIUTi, 022KaHO B TOMY
MOPSAKY, B AKOMY BOHU HaBeleHi. Huk4ue HaBegeHO Ta0 M0
PO3MOALTY 3aBAAaHb JJISI BUKOHAHHSA 10 Kjiaacam. ['eomerpiro
Ta aJredpy BUKOHYBaTH B OKpeMux 3ommurtax. Kimac ®M

2 piBeHb He PO3B’A3y€

HaiinpocTiur reomeTpuyHi Girypu Ta ix BIaCTUBOCTI
2-3 piBHI

1. Touka D — cepeauna Bigpizka MK, MK =16 cm. Ha npsimiit MK 3HaiiniTe yci Toukn Y Taki, mo
MY + KY + DY =30 cm.

2. I'pagycHi mipu cymikaux KyTtiB ABC i CBD BinHOCATBCS sIK S : 4. 3HAUIITH KYT MiXK
6icextpucamu kytiB ABC i ABD. Ckinbku po3B’si3KiB Ma€ 3a1aqa’?

TpukyTHUKHU
2 piBEHb

3. HakpecniTh TpUKYTHHUK: ) TOCTPOKYTHUH; 2) NPSIMOKYTHHUH; 3) TYIIOKYTHHH.
[IpoBeniTh 13 KOXKHOT BEPIINHU TPUKYTHUKA BUCOTY.
4. Ha nponosxenni ocHoBu BC piBHOOenpenoro tpukyrauka ABC 3a Touky B mo3naueno rouxy M
Taky, mo £MBA = 128°. 3naiifite kyT Mix OidHO10 cTopoHOto AC Ta Gicekrpucoro kyra ACB.
5. Ha meniani BM tpukytHuka ABC no3naumnu Touky O Tak, mo £ OAC =£0OCA . JloBeaits, 1110
TpUKYTHUK ABC — piBHOOEIPEHHUIA.
6. Cepenunnuii neprenaukymsp cropoan BC Tpukyrauka ABC niepetnHae Horo CTOpoHy AB'y
toutti D. 3naiiaite nosxuny Biapizka AD, saxwo CD=4cMm, AB=TcwM.

3-4 piBHI
7. Touka O — Touka nepeTuHy cepenuHHNX nepneHaukysipis cropid AC i BC tpukyrauka ABC
— HaJexuTh Horo croponi AB. JlosexiTs, mo: 1) Touka O — cepenuna Biapizka AB;
2) £ ACB =2 A +4B.
8. ¥ tpukyrauky ABC Binomo, mo AB = BC, BD — meniana. [lepumerp tpukyranka ABC
nopiBHioe 50 cm, a TpukyTHHKa ABD — 40 oM. 3HaiiniTe AoBkuHYy Menianu BD.
9. loBenits, mo skmo B TpukyTHuKy ABC cropona AB BaBiui Oinbima 3a cropony AC, To
MejliaHa, sKa BUXOJUTh 3 BepiinHu C, NepreHANKyIIsIpHa 10 OiCeKTpHUcH KyTa A.

[Tapanensni npsimi. CyMa KyTiB TPUKYTHHKA
2 pIBEHb

1. Meniana CM tpuxytauka ABC nopiBHioe nosjoBuHi ctoponu AB. JloBeaiTh, 110 TPUKYTHHK
ABC npsiMOKYTHHI.

2. Y tpukyrauky ABC OGicektpucu kyTiB 4 i C nepetuHaroThcs B Toulli O. JloBeaiTh, 1110
£ AOC =90°+ = 2 ABC.

3. oBeniTs, 110 GiceKTprca 30BHIIIHBOTO KyTa P BEPIINHI piIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA
napaJjiesibHa Horo OCHOBI.

4. Bucotu AM i CK tpuxyrauka ABC neperunatotscs B Toutli H. JloBeaits, 1o
2AHC =180°- 2£A4BC.

5. Kyt Mk BHCOTOIO Ta 61CEKTPHCOIO MPSAMOKYTHOT'O TPUKYTHHUKA, IIPOBEICHUMH 3 BEPLIMHU HOTO
MPSIMOTO KyTa, TOpiBHIOE 12°. 3HaNAITh rOCTPl KyTH JAHOTO TPUKYTHHUKA.



6. Ilpsma, napanensaa ctopoHi AC tpukyrauka ABC, nepetunae itoro croponu AB 1 BCy
toukax M 1 K BigmoBigHo Tak, 1m0 AM = MK. Bigomo, moz B = 65°,2 C = 45°, 3uaii-
nith kyT KAC.

3-4 piBHI

7. Y tpukyrauky ABC ~C =90°, /B = 30°, Biapizok AD — Gicektpuca tpukyrauka, CD =7 cm.
3HaiaiTe noBxuHy karera BC i1 6icexTpucy AD.

8. Jlomenith (qBOMA criocobamu!), M0 KaTET,IKUH JICKHUTH MPOTH KyTa, BETUYHHA SKOTO JJOPIBHIOE
30°, mopiBHIo€ mONOBUHI rinotenysu.( Brasisxa.1 cnoci6. [ToaBoiTu Karet i odepocamu
PIBHOCTOPOHHIHM TpUKYTHUK. 2 cnocid. [IpoBecTn Meniany 3 BEpIIMHH MPSIMOTO KyTa. )

9. Kyt Mi>X BUCOTOIO 1 ME1iaHO0, TPOBEJICHUMHU 3 BEPIIMHHU MIPSIMOTO KyTa MPSIMOKYTHOTO
TPUKYTHHKA, B 4 pa3u MEHIIUH Bi/l OTHOTO 3 TOCTPUX KYTiB. 3HAUTH KYyTH TPUKYTHHUKA.

10. Kyt Mixx 1BOMa BUCOTaMu rocTpokyTHoro TpukytaHrka ABC nopisatoe 60°. Touka nepeTuny
BUCOT TOJIUIA€ OJJHY 3 HUX Y BiIHOIIEHH] 2:1, paXyrouu BiJ] BEpIIMHU TPUKYTHHUKA. [l0BEITh, 110
TpukyTHUK ABC — piBHOCTOpOHHIIH.

11. Bucota npsIMOKyTHOTO TPHKYTHHKA, TPOBEACHA JI0 TINOTEHY3H, Y 4 pa3u MEHIIa Bix
rinoTeHY3H. 3HAUIITh KyTH TPUKYTHHUKA.

Koo 1 kpyr
2 piBEHb

1. JloBeniTh, 10 KOJIM Yepe3 JaHy TOUKY J0 KOJia MPOBEAEHO JBi JOTUYHI, TO BIAPI3KH TOTHYHUX,
AK1 CIIOJTy4aroTh JaHy TOYKY 3 TOYKaMH JJOTUKY, PiBHI.

2. Y xoni npoBeneHo xopau AB 1 BC, koxHa 3 sIkux JOpiBHIOE pajaiycy kKoia. 3Hainite Kyt ABC.

3. JIBa Kosla TOTHKAIOThCS BHYTPIMIHIM YUHOM. Pasiyc ogHOTO 3 HUX B 5 pa3iB OLIbIINI Bix pazgiyca
1HIIIOTO, @ BIICTaHb MiX iX IeHTpaMu A0piBHIOE 20 cM. 3HAWTH pasiiyCH Kil.

3-4 piBHI
4. Yepes touxy M nposeneno notuuni MK 1 ME 1o kona 13 uentpom B Touti O, e Ki E —
touku 10THKYy, ZOMK = 30°, MK = 6 cm. 3Haiinite nosxuny xopau KE 1 noBxuny Bigpizka OM.

5. JloBeniTh, 10 pajiyc KoJia, BIUCAHOTO B MPSMOKYTHUH TPUKYTHHUK, BU3HAYAIOTh 32 (OPMYIIOIO:
a+b—c . . :
r= 5 , A€ I — paalyc BIIMCaHOIO KOJa, a1 b— KaTeTH, C — TIIIOTCHY3a.

6. Y piBHoOenpeHomy TpukyTHHKY ABC Bimomo, mo AB = BC, Touka O — 11eHTp BIiUCaHOIo KoJja,
touku D 1 E — Touku notuky Bnucanoro kona go ctopid AC 1 AB BinnmoBiano,2ZABC = 48°.
3naiinite Kyt DOE.

7. Cyma pajilyciB BIMCAHOI'O 1 ONMCAHOTO KUT MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA JIOPIBHIOE OJTHOMY 3
KaTeTiB. 3HaWIITh FOCTPi KyTH TPUKYTHHKA.

8. Xopna mepetrHae giametp Kosa mig KyroMm 30° i AUTMTE HOro Ha BiPi3KK 3aBJIOBKKH 4 CM 1
10 cm. 3HaiiaiTh BiicTaHb BiJ] IIEHTpa KoJia A0 IIi€l XOpIu.

9. loBeniTsk, 10 KOJIM IIEHTP KOJa, ONMMCAHOTO HABKOJIO TPUKYTHUKA, HAJIGKUTHh HOTO CTOPOHI,
TO LeH TPUKYTHUK — MPSAMOKYTHUH.

10. Kono notukaerscs o croponu AB Tpukyrauka ABC y Touni M i notukaerbes 1o
MIPOJOBXKEHHS ABOX 1HIIMX CTOpiH. JloBeniTh, 110 cyma qoBxuH Bijpi3kis BC i BM nopiBHroe
MOJIOBHHI IepumeTpa TpukyTHIKa ABC.

11. V tpukyrauk ABC Brircano koo, sike 1oTukaeTbes 10 croporu AB y Touri M, BC = a.
Hosenite, mo AM = p — a, ne p — niBnepumerp Tpukyrauka ABC.



